



Суд вынес приговор в отношении владельца автомобильной газозаправочной станции

Собранные следственным отделом по городу Назрани следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю станицы Орджоникидзевской Сунженского района республики 40-летнему Руслану Хамхоеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что 16 ноября 2011 года, при проведении сотрудниками полиции оперативно-розыскных мероприятий «проверочная закупка» на газозаправочной станции, расположенной в городе Назрани, принадлежащей Хамхоеву, выявлен факт нарушения требований безопасности при реализации сжиженного газа (пропан).

Приговором суда Хамхоеву назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

04 Марта 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/610282>